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SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-3425/08
von Dariusz Rosati (PSE), Bronisław Geremek (ALDE), Janusz Lewandowski (PPE-DE) und Konrad 
Szymański (UEN)
an die Kommission

Betrifft: Zahlenmäßige Ergebnisse des Auswahlverfahrens EPSO/AD/60/06 Sachgebiet 1

Angesichts der zwischen Polen und anderen Mitgliedstaaten in Bezug auf die Erstellung der 
Reservelisten im Auswahlverfahren EPSO/AD/60/06, Beamte und Beamtinnen der Funktionsgruppe 
AD (AD5) im Sachgebiet Europäische öffentliche Verwaltung/Humanressourcen festgestellten 
erheblichen Diskrepanzen: 

Zypern: 10 Plätze auf der Reserveliste / 13 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Tschechien: 25 Plätze auf der Reserveliste / 25 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Estland: 15 Plätze auf der Reserveliste /15 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Ungarn: 20 Plätze auf der Reserveliste / 20 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Litauen: 15 Plätze auf der Reserveliste / 17 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Estland: 15 Plätze auf der Reserveliste / 15 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Malta: 15 Plätze auf der Reserveliste / 15 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Slowenien: 15 Plätze auf der Reserveliste / 16 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Slowakei: 10 Plätze auf der Reserveliste / 10 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens
Polen: 145 Plätze auf der Reserveliste / 83 erfolgreiche Absolventen des Auswahlverfahrens

und unter Berücksichtigung der Tatsache, dass die polnischen Prüfungskandidaten von einer anderen 
Jury geprüft wurden als die Prüfungskandidaten der übrigen Mitgliedstaaten, ersuchen die Verfasser 
der Anfrage die Kommission, ihnen genaue Informationen über die Bewertung der 
Prüfungskandidaten im obigen Auswahlverfahren zugänglich zu machen, damit eine vergleichende 
Überprüfung durchgeführt werden kann.

Zur Durchführung einer gründlichen Untersuchung werden Informationen über die Punkte aller 
Prüfungskandidaten sowohl der zur mündlichen Prüfung zugelassenen Prüfungskandidaten als auch 
der anderen benötigt. Von jedem Prüfungskandidaten sind erforderlich:

- die Ergebnisse der schriftlichen Prüfungen
- die Ergebnisse der mündlichen Prüfungen
- das Herkunftsland des Prüfungskandidaten.

Die Verfasser der Anfrage ersuchen die Kommission um Mitteilung der Punkte der 
Prüfungskandidaten ohne ihre personenbezogenen Daten oder sonstige Angaben, die ihre 
Identifizierung ermöglichen würden.


